

Взмахнет лихой
казак шашкой

3-я стр.

Не стреляйте
в Солнце

3-я стр.

СЕНБНГМААЕ ВРУЖИА

11 мая 1999 г. Вторник, №96 (21681)

ГРУЗИЯ РЕЧЬ О ТРУДИТЕСТВО НА БЛАНКИ ОДНОЙ СТРАНЫ



ВИЛИОГРЫ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВИЗОМ ПРЕЗИДЕНТ ГРУЗИИ В ТБИЛИСИ И СОСТАВИЛ СПИСОК

В летопись традиционных дружеских отношений Грузии и Греческой Республики вписана еще одна светлая страница: 9

Мая, по приглашению Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе, в Тбилиси прибыл с официальным визитом Президент Гре-

ческой Республики Константинос Стефанопулос. Это ответный визит Президента дружественной страны. «Не сомневаясь, - заявил в своем традиционном интервью на минувшей неделе Эдуард Шеварднадзе, - что наш

дорогой гость Константинос Стефанопулос за время пребывания в Грузии сам убедится в теплом и дружественном отношении к греческому народу, всего нашего населения к Греции».

9 Мая в Тбилисском

аэропорту состоялась торжественная встреча Президента Греческой Республики. У трапа самолета господина Константиноса Стефанопулоса по-дружески тепло приветствовал господин Эдуард Шеварднадзе.

Почетного гостя в аэропорту встречали представитель Парламента Грузии Зураб Жвания, Государственный министр Важа Лорткипанидзе, руководители министерств и ведомств страны, представители общественности

столицы, диаспоры Греции, журналисты.

В честь Президента Греческой Республики в Тбилисском аэропорту были подняты государственные флаги двух стран, исполнены государственные гимны Греции и Грузии.

После церемонии официальной встречи Президент Греческой Республики и сопровождающие его лица направились в отведенную им Красицкую правительственную резиденцию.

примерно 5 тысяч пациентов.

Как заявил президент Всемирного эпилептического совета Эндрю Афтан, открывая тем самым сооружение медицинского центра в Тбилиси, «это одно яркое проявление любви к проживающим в Грузии грекам. Примечательно, что этот гуманный проект огромной значимости, осуществлен усилиями и при непосредственной помощи Президента Греции Константиноса Стефанопулоса».

Всемирный эпилептический совет - не получающая прибыль неправительственная организация, осуществляющая совместно с организациями-донорами программы различного вида во благо существующих во всем мире греческих диаспор.

В заключение министр здравоохранения Грузии

Аванджи Джорбенадзе от имени медицинской общественности Грузии и грузинского народа выразил Президенту Греции, президенту Всемирного эпилептического совета, членам официальной делегации Греции сердечную благодарность за содействие и чуткость греческого народа, проявляемые в сфере охраны здоровья населения Грузии, ее улучшению.

В официальной церемонии торжественного открытия Греческого медицинско-диагностического центра принимали участие изр Тбилиси Вано Зедела, Чрезвычайный и Полномочный Посол Грузии в Греции Александр Чикаидзе, представители законодательной и исполнительной властей.

Окончание на 2-й стр.

ВЛАДИМИР ОПРЕДЕЛЮЩИЙ СОСТАВ

В рамках своего первого официального визита в Грузию Президент Греции Константинос Стефанопулос 9 Мая торжественно открыл в Тбилиси основанный Всемирным эпилептическим советом Медицинско-диагностический центр «Поликлиника Гиппократа».

«Этот медицинский центр - дар греческого народа проживающей в Грузии греческой диаспоре и Всех Грузии. Здесь будут оказывать неотложную квалифицированную медицинскую помощь как грекам, так и представителям других проживающих в Грузии национальностей. Хочу выразить уверенность в том, что Всемирный эпилептический совет и в будущем продолжит пло-

дотворную гуманную деятельность, способствуя тем самым сохранению во всем мире древнейшей греческой культуры и традиций. Медицинский центр «Поликлиника Гиппократа» - символ исторической дружбы и отношения между нашими народами, которые еще больше окрепнут в результате этого визита», - заявил господин Константинос Стефанопулос.

Греческий медицинско-диагностический центр основан современной аппаратурой. В течение трех лет в Грузии будет основано 11 аналогичных поликлиник, из которых две - в Цхалте и Цхиджвари - откроются уже на предстоящей неделе. Клиники будут обслуживать ежемесячно



Его Превосходительству господину З.А.ШЕВАРДНАДЗЕ, Президенту Грузии

Уважаемый Эдуард Амвросиевич!
Перед вами самые сердечные и искренние поздравления по случаю 50-летия годовщины победы в Великой Отечественной войне.

Убежден, что традиционная дружба между Россией и Грузией, скрепленная ратными подвигами на полях сражений, будет вперед углубляться и развиваться на благо наших народов.

Желаю Вам здоровья, счастья и благополучия.



г. Москва, Кремль
8 мая 1999 года

РАССМОТРЕНО ВТОРОЙ ДВОРОНОЮЩИЙ

10 мая Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе принял нунчаку Ватикана монасью Петру Цурбргене.

На встрече рассматривались актуальные вопросы взаимоотношений Грузии и Ватикана. Беседа касалась также возможного визита в Грузию Патриарха Иоанна Павла Второго. Идея возникла в 1997 году, во время визита Президента Грузии в Ватикан.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ



СОСТОЯЛСЯ ВТОРЫЙ РАСПОЛОЖЕНИЕ ДВОРОНОЮЩИЙ

9 Мая по инициативе Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе состоялся телефонный разговор между ним и Президентом Азербайджана Гейдаром Алиевым.

Гейдар Алиев в настящее время находится в Соединенных Штатах Америки, в клинике города Кливленд, где успешно завершается его лечение, сейчас он чувствует себя хорошо.

В разговоре Гейдар Алиев выразил Президенту Грузии, всему грузинскому народу огромную благодарность за внимание и поддержку, пожелал всего наилучшего.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ



г. Ашхабад, Туркменистан

9 мая 1999 года

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ

ПРЕЗИДЕНТ РАЗЫГРАЛ СОВЕТОВАНИЕ

Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе в связи с гибелью китайских дипломатов в Югославии выразил соболезнование Председателю Китайской Народной Республики Дэнъянь Дзяньчжину, семьям и близким погибших.

«Этот трагический случай еще раз убеждает, сколь необходимо совместно и своевременно решать возникшие в разных регионах мира конфликты, и обязывает задуматься над необходимостью поиска новых подходов к безоговорочному выполнению постановлений Организации Объединенных Наций», - говорится в письме соболезнования Президента Грузии Председателю Китайской Народной Республики.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ

Новости дня

БУДУЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ НЕ ЗАБУДЕТ ГЕРОИЧЕСКОГО ПРОШЛОГО

Несмотря на дождливую погоду, 9 мая, утром, в парке Победы собирались множество людей, чтобы отметить одно из важнейших событий в истории человечества - знаменательный День Победы над фашизмом.

В митинге митинге приняли участие все представители всех праздничных дней. «На сплошном пути строительства независимой Грузии нас вдохновляет ваше содействие», - обратился Президент Грузии к ветеранам.

Присутствующие почтили память павших в борьбе героев. «Убежден, - заявил Эдуард Шеварднадзе, - что ветераны Грузии, где бы они не жили, в России, на Украине или в Белоруссии, защищали свою



Фото Рубена РУХКИНА

Эдуард Шеварднадзе вспомнил ветеранов похороны Иосифа Сталина, который вместе с тогдашними своими непринимыми китайскими и югославскими друзьями, Чарльзом Рузвельтом и Дж. Голлем сумел изыскать силы и победить фашизм. «Сегодня, когда на планете вновь захлопнула войной, этот факт должен служить примером для современных политиков», - заявил Президент Грузии и выразил уверенность, что будущее поколение не забудет геройическое прошлое, прославленных предков».

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ



Родину, ее будущее». Сожалению, если сегодня заслуги ветеранов не оценены по достоинству и они испытывают материальную нужду, причина этого в общем экономическом кризисе, который охватил

не только Грузию, но и весь мир. Но положение постепенно стабилизируется, что является прежде всего предсказуемым урегулированием бытовых проблем людей, исполнивших свой долг перед Родиной.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ

ЖЕЛАЕМ ДАЛЬШЕ УСПЕХОВ И МИРНЫХ ПЕРЕД

Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе получил от премьер-министра Израиля Нетаньяху письмо, в котором выражена благодарность за теплый прием во время его визита в Тбилиси. «Этот визит считается одним подтверждением дружбы наших двух стран. Убежден, что тесное сотрудничество между нами продолжится на благо народов наших стран», - заявил премьер-министр Израиля.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНФОРМ

Словакская компания подтвердила свое согласие на инвестирование и строительство тепловой электростанции в Тбилиси.

По итогам вчерашних торгов на Тбилисской фондовой бирже курс лари составил 2,5 за доллар США.

